



В Пензе несовершеннолетний обвиняется в покушении на сбыт наркотических средств



Следственным отделом по Железнодорожному району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению подростка 2005 года рождения в совершении семи эпизодов покушения на незаконный сбыт наркотических средств с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет") группой лиц по предварительному сговору, в значительном и крупном размерах (ч. 3 ст. 30, п.п. «а, б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ и ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ).

По данным следствия, весной 2022 года 16-летний житель Пензы решил заработать денежные средства путем участия в незаконной деятельности – сбыте наркотиков. С этой целью в ходе переписки в сети "Интернет" в мае 2022 года он получил информацию о местонахождении «закладок» на территории Пензенского района. Обнаружив тайники, он забрал наркотическое средство общей массой более 100 г и привез его по месту жительства. Расфасовав наркотик на более мелкие партии, молодой человек оборудовал новые «закладки» на территории Железнодорожного и Октябрьского районов города Пензы с целью дальнейшего сбыта. Довести свой преступный умысел до конца он не смог, поскольку был задержан полицейскими 17 мая 2022 года. В ходе осмотра места происшествия сотрудниками правоохранительных органов обнаружены и изъяты шесть оборудованных им «закладок» с наркотическим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

средством.

Подросток, зная о возбуждении уголовного дела в связи с совершением преступления в сфере незаконного оборота наркотиков, скрылся от органов следствия и продолжил заниматься незаконной деятельностью. В июне 2022 года еще одну «закладку» с наркотическим средством массой более 100 г он забрал около автодороги «Пенза-Саратов» на территории Пензенской области, на попутной автомашине добрался до Пензы. На въезде в город несовершеннолетний был задержан сотрудниками полиции, в его рюкзаке обнаружен и изъят наркотик.

После задержания по решению суда заключен под стражу. В настоящее время уголовное дело рассматривается в суде.

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1722110>